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WELCOME HOME IN THE 
BONTEMPI DESIGN

HOUSE!
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The Bontempi Casa brand is a unique blend 
of creativity, imagination and empathy 

with our customers’ dreams. 
Technology, design, innovative materials 

are the inspirational foundations of our collections. 
Our products meet various tastes and needs, 

thanks to a strong and recognizable style. 
Bontempi Group pursue its mission 

persistently and passionately,
dressing your home according

to the ultimate Italian style, to make it cozy, 
warm and aesthetically pleasing to live every day. 

We realize the Bontempi Casa dream, 
by furnishing the ambiance where we experience 

our unforgettable emotions ever.

THE COMPANY
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Bontempi Casa has always been committed to preserve 
natural resources of the Planet. 

The entire Bontempi Casa manufacturing organization is 
based on zero-emission processes, excluding the use on 

materials that can be harmful to people and environment. 
The Bontempi Casa production only use non-polluting 
and solvent-free varnishes, recyclable plastic and glass, 

wood deriving from forests that are managed under strict 
environment, social and economical standards. 

The future of the Planet and of next generations also depends 
on the good quality of our work. That is why Bontempi Casa 

keeps investing on environment sustainability, though a 
conscientious employ of natural assets.

ENVIRONMENT
SUSTAINABILITY
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ARTISTICO 20.02

20.02  FRAME M312 - TOP L006

                              FRAME M312 SAND / TOP L006 WALNUT SOLID WOOD

design Pocci & Dondoli

ARTISTICO

Manufactured by a old forging machine, a 
twist of swords is the opulent supporting 
base to a masterpiece of elegance. 
Its identity is suitable to every home 
environment.

ARTISTICO 20.02 FRAME M312 SAND / TOP L006 WALNUT SOLID WOOD

cod. 20.02
inch L 98.4 x W 41.7 x H 29.5

box 3 - pcs 1 per carton - lbs  362 - m³ 0,96

7,250.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M312
sand

solid wood

TOP

L006
walnut

SO
LID WOOD

LEGNO MASS
EL

LO
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ARTISTICO 52.89 FRAME M028 DARK BRASS / TOP CM006 GLOSSY GREY WHITE-VEINED SUPERMARBLE

cod. 52.89
inch L 98.4 x W 47.2 x H 29.5

box 3 - pcs 1 per carton - lbs  497 - m³ 1.06

8,808.00
metal

M028
dark brass

supermarble

CM006
glossy grey 
white-veined

FRAME PRICE (USD)TOP
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ARTISTICO 20.64 FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP AND EXTENSIONS CM003A GLOSSY ARABESCATO SUPERMARBLE 

cod. 20.64
inch L 74.8/94.5/114.2 x W 39.4 x H 29.5

box 5 - pcs 1 per carton - lbs  504 - m³ 0.86

9,757.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M326
natural silver

supermarble

TOP

CM003A
glossy arabescato

ARTISTICO 20.64 OPENING MECHANISM
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BARONE RING 20.74                                     FRAME MC01 (WHITE, SAND, MUD, DARK BROWN) / RING TOP L002 SPESSART OAK / SWIVEL TRAY BUILT INTO TABLE TOP C158 TRANSPARENT SMOKE GREY GLASS

design Pocci & Dondoli

BARONE

An harmonious twist of sinuous arches 
outlines a unique base, suitable for any 
room.

BARONE RING 20.74 FRAME MC01 (WHITE, SAND, MUD, DARK BROWN) / RING TOP L002 SPESSART OAK 
/ SWIVEL TRAY BUILT INTO TABLE TOP C158 TRANSPARENT SMOKE GREY GLASS

cod. 20.74
inch Ø 59.1 x H 30.3

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 234 - m³ 0.75

4,881.00
metal

FRAME PRICE (USD)

MC01
Multicolor
elegant

veneer glass

RING TOP SWIVEL TRAY

L002
Spessart oak

C158
Transparent 
smoke grey
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BARONE 01.58 FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP C186S VELVET MATT ANTI-SCRATCH LIGHT GREY LACQUERED GLASS

BARONE 01.90 FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP C157 TRANSPARENT EXTRA-CLEAR GLASS

cod. 01.58

cod. 01.90

inch Ø 51.2 x H 29.5

inch Ø 47.2 x H 29.5

box 2 - pcs 1 per carton - lbs 155 - m³ 0.51

box 2 - pcs 1 per carton - lbs 137 - m³ 0.50

3,610.00

2,612.00

metal

metal

FRAME

FRAME

PRICE (USD)

PRICE (USD)

M326
natural silver

M326
natural silver

glass

TOP

TOP

C186S
matt light grey

C157
Transparent 
extra-clear

velvet anti-scratch lacquered glass
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FIANDRE 20.45 FRAME M310 ANTHRACITE / TOP L006 WALNUT SOLID WOOD

19

design Silvia & Maurizio Varsi

FIANDRE

The magnificent geometry of the base is the 
right stage for the top’s lightness, the result 
is a consistent balance of shapes.

cod. 20.45
inch L 98.4 x W 41.7 x  H 29.5

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 369 - m³ 0.75

7,488.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M310
anthracite

solid wood

TOP

L006
walnut

SO
LID WOOD

LEGNO MASS
EL

LO

cod. 20.65
inch L 74.8/94.5/114.2 x W 39.4 x H 29.5

box 5 - pcs 1 per carton - lbs 435 - m³ 0.59

8,514.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M326
natural silver

superceramic

TOP

CR003A
white

FIANDRE 20.45 FRAME M310 ANTHRACITE / TOP L006 WALNUT SOLID WOOD



20

| Bontempi Casa |

21

| Bontempi Casa |

FIANDRE 20.65 FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP CR003A WHITE SUPERCERAMIC
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22

	         FRAME PC002 CONCRETE / TOP L038 CHARCOAL OAK VENEERMAGNUM 52.43

design Solido Studio

MAGNUM

A fix table with monolithic but also light 
and dynamic aspect, obtained by the 
composition of two elements of concrete 
material joined together to create a single 
shape that changes according to where you 
see it. A project thought for environments 
where function does not give up the 
emotional aspect of the object.

cod. 52.43
inch Ø 59.1 x H 29.5

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 690 - m³ 0.96

5,468.00
concrete

BASE PRICE (USD)

PC002
concrete

veneer

TOP

L038
charcoal oak
 

| Bontempi Casa |

MAGNUM 52.43 FRAME PC002 CONCRETE / TOP L038 CHARCOAL OAK VENEER
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MILLENNIUM 20.39 FRAME M310 ANTHRACITE / TOP L006 WALNUT SOLID WOOD

cod. 20.39

cod. 20.38

inch L 98.4 x W 41.7 x H 29.5

inch L 78.7 x W 41.7 x H 29.5

box 2 - pcs 1 per carton - lbs 499 - m³ 0.84

box 2 - pcs 1 per carton - lbs 409 - m³ 0.84

8,326.00

8,660.00

metal

FRAME PRICE (USD)

M310
anthracite

solid wood

TOP

L006
walnut

cod. 20.38

cod. 20.39

MILLENNIUM 20.39 FRAME M310 ANTHRACITE / TOP L006 WALNUT SOLID WOOD

design Pocci & Dondoli

MILLENNIUM

A connection to the future, a piece of art 
enriching our rooms, a distinctive and 
uniform design, an elegant and valuable 
master in every home environment.

SO
LID WOOD

LEGNO MASS
EL

LO
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MILLENNIUM 20.96 FRAME M328 AGED BRASS / TOP CM006 GLOSSY GREY WHITE-VEINED SUPERMARBLE

27

| Bontempi Casa |

cod. 20.96
inch L 98.4 x W 47.2 x H 29.5

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 636 - m³ 1.35

11,160.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M328
aged brass

supermarble

TOP

CM006
glossy grey 
white-veined
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28

MILLENNIUM 52.50 FRAME M328 AGED BRASS / TOP CM005 GLOSSY NOIR DESIR SUPERMARBLE

cod. 52.50
inch L 98.4 x W 39.4 x H 29.5

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 499 - m³ 1.3

9,737.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M328
aged brass

supermarble

TOP

CM005
glossy noir 
desir
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MILLENNIUM 20.66 FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP CM006A GLOSSY GREY WHITE-VEINED SUPERMARBLE

cod. 20.66
inch L 74.8/94.5/114.2 x W 39.4 x H 29.5

box 5 - pcs 1 per carton - lbs 676 - m³ 0.92

10,788.00
metal

FRAME PRICE (USD)

supermarble

TOP

CM006A
glossy grey 
white-veined

M326
natural silver

MILLENNIUM 20.66 FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP CM006A GLOSSY GREY WHITE-VEINED SUPERMARBLE
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MILLENNIUM XXL 20.97 FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP CM003 GLOSSY ARABESCATO SUPERMARBLE

design Pocci & Dondoli

MILLENNIUM XXL

A connection to the future, a piece of art 
enriching our rooms, a distinctive and 
uniform design, an elegant and valuable 
master in every home environment.

MILLENNIUM XXL 20.97 FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP CM003 GLOSSY ARABESCATO SUPERMARBLE

cod. 20.97
inch L 98.4 x W 41.7 x H 29.5

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 672 - m³ 1.64

10,366.00
metal

FRAME/LEGS PRICE (USD)

M326
natural silver

supermarble

TOP

CM003
glossy 
arabescato
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MIRAGE 53.08 FRAME AND LEGS M326 NATURAL SILVER / TOP L036 WALNUT VENEER

design Toshiyuki Yoshino

MIRAGE

Diamond-cut facetings characterize the 
legs of the Mirage table, give lightness and 
elegance that mix perfectly with the stability 
and strength of aluminum.

cod. 53.08
inch L 74.8/104.3 x W 39.4 x H 29.5

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 420 - m³ 0.75

7,302.00
metal

FRAME/LEGS PRICE (USD)

M326
natural silver

TOP

veneer wood

L036
walnut
 

MIRAGE 53.08 FRAME AND LEGS M326 NATURAL SILVER / TOP L036 WALNUT VENEER
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MIRAGE 53.08 FRAME AND LEGS M310 ANTHRACITE / TOP CM007A MATT WHITE SUPERMABLE

cod. 53.08
inch L 74.8/104.3 x W 39.4 x H 29.5

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 420 - m³ 0.75

7,980.00
metal

FRAME/LEGS PRICE (USD)

M310
anthracite

supermarble

TOP

CM007A
matt white
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PODIUM 52.16 BASE AND TOP PC001 WHITE CONCRETE

39
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design Shannon Sadler

PODIUM

Solemn and with a strong visual impact, 
Podium captures attention for its sinuous 
but austere lines. The top lays on a solid and 
elegant concrete base, a distinctive feature of 
a sculpture table with a strong personality.

PODIUM 52.16 BASE AND TOP PC001 WHITE CONCRETE

cod. 52.16
inch L 78.7 x W 41.7 x H 29.5

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 435 - m³ 0.9

6,572.00

6,572.00

concrete

concrete

BASE PRICE (USD)

PC001
white

concrete

concrete

TOP

PC001
white

PC002
concrete

PC002
concrete
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PODIUM 52.17 BASE AND TOP PC002 NATURAL CONCRETE

PODIUM 52.17 BASE AND TOP PC002 NATURAL CONCRETE

cod. 52.17
inch L 98.4 x W 45.7 x H 29.5

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 608 - m³ 0.97

7,526.00

7,526.00

BASE PRICE (USD)

PC001
white

TOP

PC001
white

PC002
concrete

PC002
concrete

concrete

concrete

concrete

concrete
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PODIUM 52.18 BASE PC003 ANTHRACITE CONCRETE / TOP C183S VELVET MATT ANTI-SCRATCH ANTHRACITE LACQUERED GLASS

PODIUM 52.18 BASE PC003 ANTHRACITE CONCRETE / TOP C183S VELVET MATT ANTI-SCRATCH 
ANTHRACITE LACQUERED GLASS

cod. 52.18
inch L 66.9/98.4 x W 41.7 x H 29.5

box 5 - pcs 1 per carton - lbs 477 - m³ 1.04

7,845.00

BASE PRICE (USD)TOP

PC003
anthracite

velvet anti-scratch lacquered glass

C183S
matt anthracite
 

concrete
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RAMOS 20.25 FRAME M320 BLACK NICHEL / TOP AND EXTENSIONS C157 TRANSPARENT EXTRA-CLEAR GLASS

cod. 20.25
inch L 78.7/98.4/118.1 x W 41.7 x H 29.5

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 343 - m³ 0.33

6,855.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M320
black nichel

glass

TOP 2 EXTENSIONS

C157
transparent
extra-clear

glass

C157
transparent
extra-clear

design Silvia & Maurizio Varsi

RAMOS

Cutting-edge technology and materials to 
guarantee a creative functionality.

RAMOS 20.25 FRAME M320 BLACK NICHEL / TOP AND EXTENSIONS C157 TRANSPARENT EXTRA-CLEAR GLASS
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UNIVERSE RING 52.47 FRAME M327 GLOSSY BLACK / DECORATIVE DETAILS M325 GOLD / TOP L038 CHARCOAL OAK VENEER / SWIVEL TRAY C159 TRANSPARENT BRONZE GLASS

47

design Bernhardt&Vella

UNIVERSE

Lines that recall the past years are the 
characteristics of Universe table collection.
The shaped and curved metal structure 
creates seamlessness, it fits perfectly with 
a top of minimum thickness for a light, 
dynamic and elegant effect.

UNIVERSE RING 52.47 FRAME M327 GLOSSY BLACK / DECORATIVE DETAILS M325 GOLD / TOP L038 
CHARCOAL OAK VENEER / SWIVEL TRAY C159 TRANSPARENT BRONZE GLASS
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UNIVERSE RING 52.47 FRAME M327 GLOSSY BLACK / DECORATIVE DETAILS M325 GOLD / TOP L038 CHARCOAL OAK VENEER / SWIVEL TRAY C159 TRANSPARENT BRONZE GLASS

cod. 52.47
inch Ø 59.1 x H 29.5

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 320 - m³ 1.02

5,848.00

BASE DETAILS PRICE (USD)

M327
glossy black

RING 

C159
transparent
bronze

M325
gold

metal metalglassveneer

TOP

L038
charcoal oak
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UNIVERSE 52.85 FRAME M028 DARK BRASS / DECORATIVE DETAILS M325 GOLD / TOP C157 TRANSPARENT EXTRA-CLEAR GLASS

cod. 52.85
inch L 98.4 x W 47.2 x H 29.5

box 2 - pcs 1 per carton - lbs 497 - m³ 1.23

5,352.00

BASE PRICE (USD)

M028
dark brass

glass metal

TOP DETAILS

C157
transparent
extra-clear

M325
gold

metal
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VERSUS 20.54                         BASE L006 WALNUT - TOP C186S VELVET MATT ANTI-SCRATCH LIGHT GREY LACQUERED GLASS

VERSUS 20.54 BASE L006 WALNUT SOLID WOOD / TOP C186S VELVET MATT ANTI-SCRATCH LIGHT GREY LACQUERED GLASS

VERSUS 20.54 BASE L006 WALNUT SOLID WOOD /
TOP C186S VELVET MATT ANTI-SCRATCH LIGHT GREY LACQUERED GLASS

53

cod. 20.54

cod. 20.52

inch L 98.4 x W 39.4 x H 29.5

inch L 78.7 x W 39.4 x H 29.5

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 234 - m³ 0.35

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 192 - m³ 0.32

4,731.00

5,611.00

solid wood

FRAME PRICE (USD)

L006
walnut

velvet anti-scratch lacquered glass

TOP

C186S
matt light grey

cod. 20.52

cod. 20.54

design Carlo Bimbi

VERSUS

Tradition meeting up with modernity, the 
craftsmanship detail featuring the wooden 
leg, the sinuous steel frame make this table a 
real “instant classic”.
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ALFA 40.55                    FRAME L006 WALNUT SOLID WOOD / WOOD SHELL L087 MATT ANTHRACITE LACQUERED WOOD / CUSHION TN004 MINK WATERPROOF NABUK

55

design Daniele Molteni

ALFA

Alfa, with solid wood structure, has a 
characteristic lapel on the back, a chic detail 
of timeless elegance.

cod. 40.55
WITH CUSHION 
UPHOLSTERED AND COVERED

inch L 17.7 x W 20.5 x H 34.3/18.9

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs  20/35 - m³ 0.35/0.35

937.00

stained solid 
wood

FRAME SHELL PRICE (USD)

waterproof 
nabuk

CUSHION

wood

L006
walnut

TN004
mink

L087
matt anthracite

ALFA 40.55 FRAME L006 WALNUT SOLID WOOD / WOOD SHELL L087 MATT ANTHRACITE /
CUSHION TN004 MINK WATERPROOF NABUK
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AQUA 04.24 FRAME Z031 WHITE POLYPROPYLENE

57

design Pocci & Dondoli

AQUA

Aqua, suitable for inside and outside use, 
has an integral polypropylene structure and 
guarantees comfort and practicality since it 
can be stacked to never be bulky.

182.00
polypropylene

FRAME PRICE (USD)

Z031
white

MINIMUM ORDER 2 IDENTICAL CHAIRS, 
ONLY EVEN QUANTITIES.
ADD. PRICE FOR 1 PIECE PACKAGING.

44.00

AQUA 04.24 FRAME Z031 WHITE POLYPROPYLENE

cod. 04.24 STACKABLE OUTDOOR ITEM 
inch L 20.9 x W 22 x H 31.9/18.9

box 1 - pcs 1/2/4 per carton / lbs 15/24/40 - 
m³ 0.33/0.33/0.41
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CLARA QUILTED 40.11                                      UPHOLSTERY PR26T BURNT CLAY PREMIUM NAPPA LEATHER

design R&D Bontempi Casa

CLARA

Classic style and modern design blend 
together in an exceptional mix, giving life to 
an armchair with a sophisticated character 
that awakens a pleasant nostalgia for the 
past. The quilted back is an optional that 
adds a touch of style and refinement to the 
seat. Clara, available in a wide choice of 
coverings, is timeless comfort.

CLARA QUILTED 40.11 UPHOLSTERY PR26T BURNT CLAY PREMIUM NAPPA LEATHER
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CLARA 40.11 UPHOLSTERY TR505 WHITE ECO LEATHER WITH SAND PIPING

61
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CLARA 40.11 UPHOLSTERY TR516 LIGHT GREY ECO LEATHER 
WITH WHITE ECO LEATHER PIPING

798.00

TN007T
anthracite waterproof nabuk with waterproof nabuk piping in 
matching colour

1,254.00

PR26T
burnt clay premium nappa leather with premium nappa 
leather piping in matching colour

Quilted back

654.00

863.00
TR517T
anthracite eco leather with eco leather piping in matching colour

863.00

654.00

cod. 40.11 UPHOLSTERED AND COVERED
inch L 20.5 x W 23.6 x H 35.8/18.9

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs  25/49 - m³ 0.44/0.44

UPHOLSTERY
eco leather

PRICE (USD)

654.00

TR505
white eco leather with sand eco leather piping

TR516
light grey eco leather with white eco leather piping

Quilted back

Quilted back

waterproof nabuk

premium leather

eco leather

eco leather

eco leather
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CLARA 40.90 FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY TN004T MINK WATERPROOF NABUK

63

CLARA 40.90 FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY TN004T MINK WATERPROOF NABUK

inch L 20.5 x W 23.6 x H 35.8/18.9

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs  24/49 - m³ 0.44/0.44

962.00

1,013.00

PRICE (USD)

M326
natural silver

TN004T
mink with waterproof nabuk piping in matching colour

M310
anthracite

TN007T
anthracite with waterproof nabuk piping 
in matching colour

cod. 40.90
METAL LEGS
UPHOLSTERED AND COVERED

FRAME
metal

UPHOLSTERY
waterproof nabuk

Quilted back
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EVA 04.22 FRAME M326 NATURAL SILVER / SHELL Z039 ANTHRACITE POLYPROPYLENE 

design Pocci & Dondoli

EVA

A shell with soft and enveloping lines rests 
on a solid metal frame to give life to Eva, 
stackable chair in polypropylene.

EVA 04.22 FRAME M326 NATURAL SILVER / SHELL Z039 ANTHRACITE POLYPROPYLENE 
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EVA 04.22 FRAME M306 WHITE / SHELL Z031 WHITE POLYPROPYLENE

67

cod. 04.22 STACKABLE

inch L 17.7 x W 21.7 x H 33.9/18.1

box 1 - pcs 1/2/4 per carton - lbs 18/31/53 - m³ 0.28/0.28/0.33

277.00

277.00

FRAME
metal

PRICE (USD)

M089
aluminium

Z031
white

Z031
white

M306
white

SHELL
polypropylene

44.00MINIMUM ORDER 2 IDENTICAL CHAIRS, 
ONLY EVEN QUANTITIES.
ADD. PRICE FOR 1 PIECE PACKAGING.

277.00

361.00

M310
anthracite

M326
natural silver

Z039
anthracite

Z039
anthracite

EVA 04.22 FRAME M089 ALUMINIUM / SHELL Z031 WHITE POLYPROPYLENE
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GALAXY 34.59 FRAME Z031 WHITE POLYPROPYLENE

69

design Pocci & Dondoli

GALAXY

Galaxy is aesthetics, strength and 
functionality. The graphic decoration of the 
back gives the seat a lively and stylish soul. 
Galaxy offers comfort and lightness, it is 
stackable and ideal for outdoor purpose, too.

| Bontempi Casa |

GALAXY 34.59 FRAME Z006 LIGHT GREY POLYPROPYLENE
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GALAXY 34.59 FRAME Z009 MUSTARD POLYPROPYLENE
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| Bontempi Casa |

GALAXY 34.59 FRAME Z006 LIGHT GREY POLYPROPYLENE / FRAME Z039 ANTHRACITE POLYPROPYLENE / FRAME Z009 MUSTARD POLYPROPYLENE

236.00

Z039
anthracite

188.00

PRICE (USD)

Z031
white

Z006
light grey

Z009
mustard yellow

cod. 34.59 STACKABLE
inch L 18.9 x W 22 x H 33.1/18.1

188.00

188.00

44.00MINIMUM ORDER 2 IDENTICAL CHAIRS, 
ONLY EVEN QUANTITIES.
ADD. PRICE FOR 1 PIECE PACKAGING.

FRAME
polypropylene

box 1 - pcs 1/2/4 per carton - lbs 11/20/35 - m³ 0.28/0.28/0.39
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GIPSY 40.09 FRAME Z031 WHITE POLYPROPYLENE
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| Bontempi Casa |

design Pocci & Dondoli

GIPSY

Easy, plain, actual. Gipsy chair is a passkey 
for every environment. Polypropylene and 
glass fiber make it resistant over time and 
suitable for outdoor use.

GIPSY 40.09 FRAME Z006 LIGHT GREY POLYPROPYLENE / Z031 WHITE POLYPROPYLENE
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GIPSY 40.09 FRAME Z039 ANTHRACITE POLYPROPYLENE

75

| Bontempi Casa |

GIPSY 40.09 FRAME Z039 ANTHRACITE POLYPROPYLENE

251.00

Z039
anthracite

44.00MINIMUM ORDER 2 IDENTICAL CHAIRS, 
ONLY EVEN QUANTITIES.
ADD. PRICE FOR 1 PIECE PACKAGING.

cod. 40.09 STACKABLE OUTDOOR ITEM
inch L 18.9 x W 21.7 x H 33.5/19.3

box 1 - pcs 1/2/4 per carton - lbs 11/20/35 - m³ 0.28/0.28/0.36

224.00

224.00

Z031
white

Z006
light grey

the Gipsy chair has succesfully 
overcome strenght and durability 
tests of 200.000 stressing cycles, 
as per 
UNI EN 15373:2007
UNI EN 1728:2002 standards

100% recyclable

QUALITY TEST

PRICE (USD)
FRAME
polypropylene
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KUGA 40.38 FRAME M310 ANTHRACITE / UPHOLSTERY TR516 LIGHT GREY ECO LEATHER

design R&D Bontempi Casa

KUGA

Kuga represents a modern reinterpretation of 
a classic and rigorous seat which, thanks to 
the comfortable padding, enhances absolute 
comfort in a perfect stylistic balance. Also 
available in the Slim version, it guarantees 
a comfortable seat even in smaller spaces.

KUGA 40.38 FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY TR505 WHITE ECO LEATHER
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KUGA 40.38 FRAME M328 AGED BRASS / UPHOLSTERY TR504 BLACK ECO LEATHER

KUGA 40.38 FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY TN004 MINK WATERPROOF NABUK

cod. 40.38
inch L 21.7 x W 22.8 x H 31.9/19.7

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 18/35 - m³ 0.47/0.47

690.00

690.00

606.00

690.00

821.00

1,038.00

metal

metal

metal eco leather

eco leather

metal

metal eco leather

metal

FRAME PRICE (USD)

M326
natural silver

M326
natural silver

M310
anthracite

M328
aged brass

M326
natural silver

M326
natural silver

eco leather

waterproof nabuk

velvet

UPHOLSTERY

TR505
white

TR504
black

TR516
light grey

TR504
black

TN004
mink

TVE14
light grey

METAL FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED

79
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KUGA 40.37 FRAME L002 SPESSART OAK SOLID WOOD / UPHOLSTERY TR504 BLACK ECO LEATHER
KUGA 40.38 FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY TR504 BLACK ECO LEATHER

KUGA 40.37 FRAME L002 SPESSART OAK SOLID WOOD / UPHOLSTERY TR504 BLACK ECO LEATHER
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KUGA 40.37 FRAME L002 SPESSART OAK SOLID WOOD / UPHOLSTERY TR518 SAND ECO LEATHER

83

KUGA 40.37 FRAME L002 SPESSART OAK SOLID WOOD / UPHOLSTERY TR505 WHITE ECO LEATHER

cod. 40.37
inch L 21.7 x W 22.4 x H 32.3/19.7

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 18/35 - m³ 0.37/0.37

790.00

790.00

790.00

874.00

solid wood

solid wood

solid wood

solid wood

FRAME PRICE (USD)

L002
spessart oak

L002
spessart oak

L002
spessart oak

L006
walnut

waterproof nabuk

eco leather

eco leather

eco leather

UPHOLSTERY

TR505
white

TR518
sand

TR504
black

TN003
dove grey

SOLID WOOD FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED
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KUGA SLIM 40.79 FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY TVT01 GREY CLOUD TECHNICAL VELVET

| Bontempi Casa |

design R&D Bontempi Casa

KUGA SLIM

Kuga Slim, available with metal four legs 
frame or with swivel four legs die-cast 
aluminium frame, can be combined with 
the barstool of the same collection. Shell 
upholstered and covered.

KUGA SLIM 40.78 FRAME M326 NATURAL SILVER / 
UPHOLSTERY TVT01 GREY CLOUD TECHNICAL VELVET

KUGA SLIM 40.78 FRAME M326 NATURAL SILVER /
UPHOLSTERY TR505 WHITE ECO LEATHER

cod. 40.78
inch L 17.7 x W 22.4 x H 31.9/19.7

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 27/45 - m³ 0.29/0.35

800.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M326
natural silver

technical velvet

UPHOLSTERY

TVT01
grey cloud

677.00
metal

M326
natural silver

eco leather

TR505
white

cod. 40.79
inch L 20.5 x W 23.6 x H 31.9/19.7

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 30/57 - m³ 0.27/0.50

1,023.00

PRICE (USD)

metal

FRAME

M326
natural silver

technical velvet

UPHOLSTERY

TVT12
stone

METAL FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED

SWIVEL 4 LEGS DIE-CAST ALU
UPHOLSTERED AND COVERED
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UPHOLSTERY Q429 WHITE HIDE LEATHERLINDA 04.26

design Daniele Molteni

LINDA

Linda is completely covered in hide leather, 
with contrast or matching stitchings. It's 
easy to clean, perfect for living rooms or 
bedrooms.

LINDA 04.26 UPHOLSTERY Q429 WHITE HIDE LEATHER
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LINDA 04.26 UPHOLSTERY Q408 SAND HIDE LEATHER

89

LINDA 04.26 UPHOLSTERY Q255 LIGHT GREY HIDE LEATHER

cod. 04.26
inch L 18.1 x W 22 x H 35.8/18.9

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 22/35 - m³ 0.32/0.40

775.00

775.00

775.00

775.00

775.00

PRICE (USD)

Q429
white with matching stitching

Q408
sand with matching stitching

Q255
light grey with off-white stitching

Q256
blue grey with off-white stitching

Q410
anthracite with matching stitching

HIGH BACK
UPHOLSTERED AND COVERED

UPHOLSTERY
hide leather
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UPHOLSTERY TNS08 WATERPROOF PRINTED NABUK PIED DE POULE SALT & PEPPERMALIK 40.07

design R&D Bontempi Casa

MALIK

Strong character and linearity of the 
forms for a refined and elegant style, in 
both versions with fix or flexible back, 
with the possibility of quilted back. Sober, 
harmonious and balanced, it suits dining 
and living rooms.

cod. 40.07
inch L 18.5 x W 21.7 x  H 37.8/19.1

box 1 - pcs 1/2/4 per carton - lbs 15/29/44 - m³ 0.34/0.34/0.36

waterproof printed nabuk

UPHOLSTERY PRICE (USD)

TNS08
pied de poule 
salt&pepper

eco leather

TR516
light grey

540.00

498.00

UPHOLSTERED AND COVERED

Quilted back

MALIK 40.07 QUILTED UPHOLSTERY TR516 LIGHT GREY ECO LEATHER
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design R&D Bontempi Casa

MALIK FLEX

The Malik flex chair boasts great ergonomics 
and comfort, and improves the time spent 
sitting thanks to the delicate flexible 
movement of the back.

SCAN THE QR CODE TO ENJOY 
THE FLEX VERSION!

cod. 40.64
inch L 18.5 x W 21.7 x H 37.8/19.1

box 1 - pcs 1/2/4 per carton - lbs 15/29/44 - m³ 0.34/0.34/0.36

532.00

PRICE (USD)

TR516
light grey

MALIK FLEX
UPHOLSTERED AND COVERED

UPHOLSTERY
eco leather

UPHOLSTERY TR516 LIGHT GREY ECO LEATHERMALIK FLEX 40.64

 A DELICATE FLEXIBLE MOVEMENT FOR YOU BACK
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FRAME L006 WALNUT SOLID WOOD / UPHOLSTERY TR517 ANTHRACITE ECO LEATHERMARGOT 40.65

95

design R&D Bontempi Casa

MARGOT

Chair Margot has a contemporary and 
precious line, enriched with solid wood 
legs and eco leather or waterproof nabuk 
upholstery. 

MARGOT 40.65 FRAME L006 WALNUT SOLID WOOD / UPHOLSTERY TN001 WHITE WATERPROOF NABUK

cod. 40.65
inch L 20.1 x W 21.7 x H 34.3/19.3

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 18 - m³ 0.32

1,229.00

solid wood

FRAME PRICE (USD)

L006
walnut

eco leather

waterproof nabuk

UPHOLSTERY

TR517
anthracite

TN001
white

solid wood

1,353.00

L006
walnut

SOLID WOOD FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED
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MOOD 34.10 FRAME M328 AGED BRASS / SHELL Z006 LIGHT GREY POLYPROPYLENE

design Pocci & Dondoli

MOOD

Mood is the result of an ergonomic and 
aesthetic study with attention to the smallest 
details. It is a true design icon, perfect for 
residential environments as well as for 
contract spaces. 

cod. 34.10  
inch L 18.5 x W 22.4 x H 31.9/18.1

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 24/43 - m³ 0.28/0.42

479.00

M328
aged brass

SHELL
polypropylene

Z006
light grey

395.00

M097
light grey

Z006
light grey

MOOD 34.10 FRAME M097 LIGHT GREY / SHELL Z006 LIGHT GREY POLYPROPYLENE

PRICE (USD)FRAME
metal
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MOOD 34.20 WITH ARMS FRAME M328 AGED BRASS / SHELL Z006 LIGHT GREY POLYPROPYLENE

99

| Bontempi Casa |

cod. 34.20
inch L 24 x W 23.2 x H 31.9/18.1

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 28 - m³ 0.36

525.00

M328
aged brass

Z006
light grey

441.00

M097
light grey

Z006
light grey

MOOD 34.20 WITH ARMS FRAME M097 LIGHT GREY / SHELL Z006 LIGHT GREY POLYPROPYLENE

SHELL
polypropylene

PRICE (USD)FRAME
metal
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UPHOLSTERY TR517T ANTHRACITE ECO LEATHERNATA 40.74 QUILTED

101

| Bontempi Casa |

design R&D Bontempi Casa

NATA

Those who love comfort combined with 
simple lines, can only choose Nata chair. 
Available in a wide range of finishes and 
with flexible or quilted back too, it will be 
easy to find the combination that best suits 
your needs.

NATA 40.74 QUILTED UPHOLSTERY TR517T ANTHRACITE ECO LEATHER
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NATA 40.74 UPHOLSTERY TR517 ANTHRACITE ECO LEATHER WITH LIGHT GREY PIPING

NATA 40.74 UPHOLSTERY TR517 ANTHRACITE ECO LEATHER WITH LIGHT 
GREY PIPING / UPHOLSTERY TR516T LIGHT GREY ECO LEATHER

inch	 L 19.3 x W 21.7 x H 35/18.9

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 20/35 - m³ 0.33/0.33

UPHOLSTERY PRICE (USD)

cod. 40.74
HIGH BACK
UPHOLSTERED AND COVERED

456.00

456.00

TR516T
light grey with eco leather piping in matching colour

TR505T
white with eco leather piping in matching colour

456.00

597.00

TR517
anthracite with light grey eco leather piping

TR517T
anthracite with eco leather piping in matching colour

Quilted back

UPHOLSTERY
eco leather

103

| Bontempi Casa |
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NATA 40.76 FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY TR517T ANTHRACITE ECO LEATHER

105

NATA 40.76 FRAME M326 NATURAL SILVER / 
UPHOLSTERY TR517 ANTHRACITE ECO LEATHER WITH LIGHT GREY PIPING

M326
natural silver

TR517T
anthracite with eco leather piping in matching colour

cod. 40.76
inch	 L 18.9 x W 22.4 x H 35/18.9

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 20/35 - m³ 0.33/0.33

707.00

608.00

524.00

metal

metal

metal

FRAME PRICE (USD)

M326
natural silver

waterproof 
nabuk

eco leather

eco leather

UPHOLSTERY

TN007T
anthracite with waterproof 
nabuk piping in matching colour

TR517
anthracite with light grey eco leather piping

524.00

M310
anthracite

TR516T
light grey with eco leather piping in matching colour

HIGH BACK
METAL FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED

M310
anthracite

metal eco leather
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UPHOLSTERY PRICE (USD)

inch	 L 19.3 x W 21.7 x H 35/18.9

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 20/35 - m³ 0.33/0.34

cod. 40.71
NATA FLEX WITH HIGH BACK
UPHOLSTERED AND COVERED

621.00

UPHOLSTERY
eco leather

TR517T
anthracite with eco leather piping in matching colour

design R&D Bontempi Casa

NATA FLEX

 A DELICATE FLEXIBLE MOVEMENT FOR YOU BACK

The Nata flex chair boasts great ergonomics 
and comfort, and improves the time spent 
sitting thanks to the delicate flexible 
movement of the back.

SCAN THE QR CODE TO ENJOY 
THE FLEX VERSION!

UPHOLSTERY TR517T ANTHRACITE ECO LEATHERNATA FLEX 40.71

| Bontempi Casa |
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POLO 34.64
POLO 34.65 SPIDER BASE

FRAME M055 BLACK / BACK Z038 BLACK POLYPROPYLENE / SEAT L036 WALNUT VENEER
FRAME M055 BLACK / BACK Z038 BLACK POLYPROPYLENE / SEAT L036 WALNUT VENEER

109

design Studio E-ggs

POLO

Consistent and welcoming shapes, fluid lines 
which recall 50s' design: a collection of 
seats in full Bontempi Casa style.

POLO 34.64 FRAME M055 BLACK / BACK Z038 BLACK POLYPROPYLENE / SEAT L036 WALNUT VENEER

cod. 34.64
inch L 19.3 x W 21.7 x  H 31.9/18.9

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 25/46 - m³ 0.29/0.45

477.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M055
black

veneer polypropylene

SEAT BACK

L036
walnut

Z038
black

cod. 34.65 SPIDER BASE
inch L 19.3 x W 21.7 x  H 31.9/18.9

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 28/50 - m³ 0.29/0.45

536.00

FRAME PRICE (USD)SEAT BACK

metal

M055
black

veneer polypropylene

L036
walnut

Z038
black
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QUEEN 34.47 WIRH ARMS FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY TVT12 STONE TECHNICAL VELVET

111

design Pocci & Dondoli

QUEEN

A family of seats rich of fashion, with metal 
or wooden frame, an elegant design in each 
detail. The wrinkles of seat and back are soft 
upholstered.

cod. 34.46

cod. 34.47

inch L 23.2 x W 24.8 x H 35/18.9

inch L 25.6 x W 24.8 x H 35/18.9

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 31 - m³ 0.37

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 38 - m³ 0.42

1.475.00

1.494.00

metal

metal

FRAME

FRAME

PRICE (USD)

PRICE (USD)

M326
natural silver

M326
natural silver

technicalvelvet

technicalvelvet

UPHOLSTERY

UPHOLSTERY

TVT12
stone

TVT12
stone

QUEEN 34.46 FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY TVT12 STONE TECHNICAL VELVET

METAL FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED

METAL FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED
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QUEEN 34.38 CHAIR WITH ARMS FRAME L006 WALNUT SOLID WOOD / UPHOLSTERY TR517 ANTHRACITE ECO LEATHER

113

cod. 34.39

cod. 34.38
inch L 23.2 x W 24.8 x H 35/18.9

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 31 - m³ 0.37

inch L 25.6 x W 24.8 x H 35/18.9

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 38 - m³ 0.42

1,708.00

1.613.00
solid wood

FRAME

FRAME

PRICE (USD)

PRICE (USD)

L006
walnut

eco leather

UPHOLSTERY

UPHOLSTERY

TR517
anthracite

solid wood

L006
walnut

eco leather

TR517
anthracite

QUEEN 34.39 WITH ARMS FRAME L006 WALNUT SOLID WOOD / UPHOLSTERY TR517 ANTHRACITE 
ECO LEATHER

SOLID WOOD FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED

SOLID WOOD FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED
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SALLY 34.49 WITH ARMS FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY Q410 ANTHRACITE HIDE LEATHER

115

design Giuseppe Casarosa

SALLY

Quality, style and handcraft combined with 
each other, create an exclusive and elegant 
design. Sally is the result of a careful study 
that matches classic and contemporary, for 
a unique chair with many contrasts. 

SALLY 34.48 FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY Q410 ANTHRACITE HIDE LEATHER

2,050.00

1,911.00

metal

metal

FRAME

FRAME

PRICE (USD)

PRICE (USD)

M326
natural silver

M326
natural silver

UPHOLSTERY

UPHOLSTERY

hide leather

hide leather

Q410
anthracite with matching stitching

Q410
anthracite with matching stitching

cod. 34.48

cod. 34.49

inch L 21.3 x W 23.2 x H 33.5/19.3

inch L 21.3 x W 23.2 x H 33.5/19.3

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 28/52 - m³ 0.31/0.51

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 30 - m³ 0.31

METAL FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED

METAL FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED
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SALLY 34.50 - SALLY 34.51 WITH ARMS FRAME L110 CHARCOAL OAK SOLID WOOD / UPHOLSTERY Q408 SAND HIDE LEATHER

117

2,326.00
solid wood

FRAME PRICE (USD)

L110
charcoal oak

UPHOLSTERY

hide leather

Q408
sand with matching stitching

cod. 34.51
inch L 21.3 x W 23.2 x H 33.5/19.3

2,166.00
solid wood

FRAME PRICE (USD)

L110
charcoal oak

UPHOLSTERY

hide leather

Q408
sand with matching stitching

cod. 34.50
inch L 21.3 x W 23.2 x H33.5/19.3

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 28/52 - m³ 0.31/0.51

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 30 - m³ 0.31

SALLY 34.51 WITH ARMS FRAME L110 CHARCOAL OAK SOLID WOOD / UPHOLSTERY Q408 SAND 
HIDE LEATHER

SOLID WOOD FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED

SOLID WOOD FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED
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SVEVA 34.06 - SVEVA 34.07 WITH ARMS FRAME L006 WALNUT SOLID WOOD / SHELL COVER PR10 ANTHRACITE PREMIUM NAPPA LEATHER / INSERTS TVE14 LIGHT GREY VELVET

119

design Toshiyuki Yoshino

SVEVA

Sveva is synonym for style and preciousness, 
in its enveloping but rigorous shape and 
combination of materials. The elegant solid 
wood frame match with precious fabrics 
for both seat and back and triangle-shaped 
inserts.

SVEVA 34.06 FRAME L006 WALNUT SOLID WOOD / SHELL COVER PR10 ANTHRACITE PREMIUM NAPPA 
LEATHER / INSERTS TVE14 LIGHT GREY VELVET

cod. 34.07
inch L 24.4 x W 24 x H 31.9/18.5

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 29 - m³ 0.42

2,497.00

solid wood

FRAME PRICE (USD)

L006
walnut

velvet

INSERTS

TVE14
light grey 

premium
leather

UPHOLSTERY

PR10
anthracite

cod. 34.06
inch L 23.6 x W 23.6 x H 31.9/18.5

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 24 - m³ 0.37

2,123.00

solid wood

FRAME PRICE (USD)

L006
walnut

velvet

INSERTS

TVE14
light grey 

premium
leather

UPHOLSTERY

PR10
anthracite

SOLID WOOD FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED

SOLID WOOD FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED
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UPHOLSTERY SINFONIA COL.. 01 WITH AMADEUS COL. 01 PIPINGKODI D10GO

design Andrea Arena

KODI 
swivel armchair

A stressless armchair. As intensely 
wraparound as an embrace. Much more than 
an armchair, this is a small, comfortable 
haven that welcomes and protects you at the 
end of a long, busy day.

Beat John 
col.29 with Beat Ringo col.18 piping

2,731.00

KODI D10GO UPHOLSTERY BEAT JOHN COL. 29 WITH BEAT RINGO COL. 18 PIPING 

inch	 L 33.46 x W 35.82 x H 27.55

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 88 - m³ 0.80

UPHOLSTERY
fabric PRICE (USD)

cod. D10G0   

2,731.00

Sinfonia
col.01 with Amadeus col.01 piping
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CLARA QUILTED 40.59 FRAME M328 AGED BRASS / UPHOLSTERY TR504T BLACK ECO LEATHER

123

design R&D Bontempi Casa

CLARA barstool

Clara stool, which can be matched to the 
chair of the same collection, combines 
classical style and modern design. The 
variety of coverings and the possibility to 
have the quilted backrest completes a project 
of absolute quality.

CLARA 40.59 FRAME G093 CHROME / UPHOLSTERY TR517T ANTHRACITE ECO LEATHER
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CLARA 40.59 FRAME G093 CHROME / UPHOLSTERY TR505T WHITE ECO LEATHER

CLARA 40.59 FRAME G093 CHROME / UPHOLSTERY TR516 
LIGHT GREY ECO LEATHER WITH WHITE PIPING

SWIVEL WITH ADJUSTABLE HEIGHT
UPHOLSTERED AND COVEREDcod. 40.59

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 49 - m³ 0.32

inch L 17.7 x W 19.7 x H 35.4/23.2 (low position)
inch L 17.7 x W 19.7 x H 45.7/33.5 (high position)

FRAME
metal

PRICE (USD)UPHOLSTERY 
eco leather

988.00

1,125.00

G093
chrome

M310
anthracite

TR516
light grey with white eco leather piping

TR517T
anthracite with eco leather piping in matching colour

988.00

988.00

1,209.00

G093
chrome

G093
chrome

M328
aged brass

TR517T
anthracite with eco leather piping in matching colour

TR505T
white with eco leather piping in matching colour

TR504T
black with eco leather piping in matching colour

Quilted back

Quilted back
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                  FRAME M089 ALUMINIUM / SHELL Z031 WHITE POLYPROPYLENEEVA 40.34
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design Pocci & Dondoli

EVA barstool

A shell with soft and enveloping lines rests 
on a solid metal structure to give life to Eva 
stool, ready to furnish any space.

EVA 40.34 FRAME M089 ALUMINIUM / SHELL Z031 WHITE POLYPROPYLENE

cod. 40.34  
inch L 18.9 x W 20.5 x H 41.7/25.6

384.00

PRICE (USD)

metal

FRAME

M089
aluminium

polypropylene

SHELL

Z031
white

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 22/40 - m³ 0.30/0.42

LOW BARSTOOL
METAL FRAME
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GALAXY 34.61 FRAME Z006 LIGHT GREY POLYPROPYLENE

129

GALAXY 34.61 FRAME Z006 LIGHT GREY POLYPROPYLENE

design Pocci & Dondoli

GALAXY barstool

Galaxy is aesthetics, strength and 
functionality. The graphic decoration of the 
back gives it a sparkling and stylish soul. 
Galaxy offers comfort and lightness and it is 
also ideal for outdoor use.
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GALAXY 34.61 FRAME Z031 WHITE POLYPROPYLENE

GALAXY 34.61 FRAME Z039 ANTHRACITE POLYPROPYLENE

cod. 34.61
inch L 19.3 x W 19.7 x H 37.8/26.4

box 1 - pcs 1/2/4 per carton - lbs 18/29/52 - m³ 0.33/0.33/0.41

266.00

FRAME
polypropylene PRICE (USD)

Z031
white

266.00

266.00

44.00

Z039
anthracite

MINIMUM ORDER 2 IDENTICAL CHAIRS, 
ONLY EVEN QUANTITIES.
ADD. PRICE FOR 1 PIECE PACKAGING.

LOW BARSTOOL IN POLYPROPYLENE 
AND RECYCLABLE GLASS FIBRE

Z006
light grey



132

FRAME M310 ANTHRACITE / UPHOLSTERY TR517 ANTHRACITE ECO LEATHERKUGA 40.41

133

design R&D Bontempi Casa

KUGA barstool

Kuga stool, which can be combined with 
the chairs of the same collection, represents 
a modern reinterpretation of a classic and 
rigorous seat that ensures absolute comfort 
in a perfect stylistic balance.

KUGA 40.41 FRAME M310 ANTHRACITE / UPHOLSTERY TR519 MUD ECO LEATHER

inch	 L 17.3 x W 21.7 x H 38.6/26.4

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 27 - m³ 0.32

FRAME
metal PRICE (USD)

cod. 40.41   LOW BARSTOOL
UPHOLSTERED AND COVERED

UPHOLSTERY
eco leather

745.00

M310
anthracite

TR519
mud

745.00

M310
anthracite

TR517
anthracite

M326
natural silver

829.00

TR517
anthracite
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KUGA 40.44 FRAME M310 ANTHRACITE / UPHOLSTERY TR517 ANTHRACITE ECO LEATHER

KUGA 40.44 FRAME G093 CHROME / UPHOLSTERY TR516 
LIGHT GREY ECO LEATHER

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 49 - m³ 0.32

inch L 17.7 x P 20.9 x H 37.4/22.8 (low position)
inch L 17.7 x P 20.9 x H 47.6/33.1(high position) 

914.00

914.00

metal

metal

FRAME PRICE (USD)

G093
chrome

G093
chrome

eco leather

eco leather

UPHOLSTERY

TR505
white

TR516
light grey

914.00

914.00

914.00

1,055.00

metal

metal

metal

metal

G093
chrome

G093
chrome

M310
anthracite

M326
natural silver

eco leather

eco leather

eco leather

technical velvet

TR519
mud

TR517
anthracite

TR517
anthracite

TVT12
stone

cod. 40.44 SWIVEL WITH ADJUSTABLE HEIGHT
UPHOLSTERED AND COVERED
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UPHOLSTERY Q410 ANTHRACITE HIDE LEATHER WITH MATCHING STITCHINGLINDA 04.25C

design Daniele Molteni

LINDA barstool

Barstool Linda is completely covered in 
hide leather or leather fiber, with contrast 
or matching stitchings. It's easy to clean, 
perfect for elegant living or dining rooms.

LINDA 04.25C UPHOLSTERY Q400 BLACK HIDE LEATHER WITH MATCHING STITCHING
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LINDA 04.25C UPHOLSTERY Q255 LIGHT GREY HIDE LEATHER WITH MATCHING STITCHING

LINDA 04.25C UPHOLSTER YQ429 WHITE HIDE LEATHER WITH MATCHING 
STITCHING

cod. 04.25C  LOW BARSTOOL
UPHOLSTERED AND COVERED

inch L 16.9 x W 18.9 x H 33.9/25.6

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 20 - m³ 0.24

847.00

847.00

UPHOLSTERY
hide leather

PRICE (USD)

Q429
white with matching stitching

Q255
light grey with off-white stitching

847.00

Q408
sand with matching stitching

847.00

Q256
blue grey with off-white stitching

847.00

Q410
anthracite with matching stitching

847.00

Q400
black with matching stitching

847.00

Q230
black with off-white stitching
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FRAME G093 CHROME / UPHOLSTERY TR517T ANTHRACITE ECO LEATHERNATA 34.37

design R&D Bontempi Casa

NATA barstool

Those who love comfort combined with 
simple lines, can only choose Nata 
barstool, that matches with the chair of 
the same collection. Available in a wide 
range of finishes, it will be easy to find the 
combination that best suits your needs.

NATA 34.37 FRAME G093 CHROME / UPHOLSTERY TR516 LIGHT GREY ECO LEATHER
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NATA 34.37 FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY TN007T ANTHRACITE WATERPROOF NABUK
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NATA 34.37 FRAME M326 NATURAL SILVER / UPHOLSTERY TN007T 
ANTHRACITE WATERPROOF NABUK

825.00

825.00

metal

metal eco leather

FRAME UPHOLSTERY PRICE (USD)

G093
chrome

TR505T
white with eco leather piping in matching colour

M310
anthracite

TR516
light grey eco leather with white piping

825.00

1,013.00

metal eco leather

metal waterproof nabuk

G093
chrome

TR516T
light grey with eco leather piping in matching colour

M326
natural silver

TN007T
anthracite with waterproof nabuk piping in matching colour

inch	 L 16.5 x W 19.3 x H 34.6/21.7 (low position) 
inch	 L 16.5 x W 19.3 x H 45.3/32.3 (high position)

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 44 - m³ 0.32

cod. 34.37   SWIVEL WITH ADJUSTABLE HEIGHT
UPHOLSTERED AND COVERED

eco leather

825.00
metal eco leather

G093
chrome

TR517T
anthracite with eco leather piping in matching colour

929.00
metal waterproof nabuk

G093
chrome

TN007T
anthracite with waterproof nabuk piping in matching colour
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FRAME M055 BLACK / SEAT L036 WALNUT SOLID WOOD / BACK Z038 BLACK POLYPROPYLENEPOLO 34.69

145

design Studio E-ggs

POLO barstool

Consistent and welcoming shapes, fluid lines 
which recall 50s' design: a collection of 
seats in full Bontempi Casa style.

POLO 34.69 FRAME M055 BLACK / SEAT L036 WALNUT SOLID WOOD / BACK Z038 BLACK 
POLYPROPYLENE

cod. 34.69 LOW BARSTOOL
METAL FRAME

inch	 L 19.3 x W 21.7 x H 38.6/25.6

614.00

PRICE (USD)

metal

FRAME

M055
black

veneer polypropylene

SEAT BACK

L036
walnut

Z038
black

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 31 - m³ 0.34
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                        FRAME M055 BLACK / UPHOLSTERY TR518 SAND ECO LEATHERQUEEN 34.53

147

design Pocci & Dondoli

QUEEN barstool

cod. 34.53 LOW BARSTOOL
METAL FRAME

inch L 20.5 x W 22 x H 38.2/26.8

1,406.00

PRICE (USD)

metal

FRAME

M055
black

eco leather

UPHOLSTERY

TR518
sand

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 31 - m³ 0.35

QUEEN 34.53 FRAME M055 BLACK / UPHOLSTERY TR518 SAND ECO LEATHER

Queen barstool is the perfect resume of 
an elegant project in each detail. The 
wrinkles are soft upholstered. This unique 
barstool matches with the chair of the same 
collection.
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FRAME G093 CHROME / SHELL Z031 WHITE POLYPROPYLENESHARK 04.46

design Yoshino Toshiyuki

SHARK barstool

The oval opening gives to the Shark stool 
personality and determination, without 
excluding the comfort of a round and 
welcoming seat. The chromed base, 
adjustable in height, has a comfortable 
footrest that gives comfort even in the 
kitchen.

inch	 L 18.5 x W 19.7 x H 35/21.7 (low position) 
inch	 L 18.5 x W 19.7 x H 45.3/31.9 (high position)

box 2 - pcs 1 per carton - lbs 49 - m³ 0.26

859.00

PRICE (USD)

G093
chrome

859.00

G093
chrome

cod. 04.46   SWIVEL WITH 
ADJUSTABLE HEIGHT

SHELL
polypropylene

Z031
white

Z006
light grey

SHARK 04.46 FRAME G093 CHROME / SHELL Z031 WHITE POLYPROPYLENE

FRAME
metal
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FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP CM006 GLOSSY GREY WHITE-VEINED SUPERMARBLE / DOORS AND SIDE PANELS L038 CHARCOAL OAK VENEERPICA 15.71EL

design Studio E-ggs

PICA

Small details such as a faceted corner and 
particular geometry of the legs with a déco
taste, are the heart of the collection of the 
extremely contemporary and versatile Pica 
sideboards.

PICA 15.71EL FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP CM006 GLOSSY GREY WHITE-VEINED SUPERMARBLE / DOORS AND SIDE PANELS L038 CHARCOAL OAK VENEER
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PICA 15.71EL FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP L036 WALNUT VENEER / DOORS AND SIDE PANELS L036 VENEER

153

5,920.00

inch L 79.5 x W 20.5 x  H 33.9

box 6 - pcs 1 per carton - lbs 380 - m³ 1.41

7,149.00
supermarble

veneer

TOP PRICE (USD)

CM006
glossy grey 
white-veined

L036
walnut

veneer

veneer

metal

metal

L038 
charcoal oak

L036
walnut

M326
natural silver

M326
natural silver

cod. 15.71EL

DOORS AND 
SIDE PANELS FRAME/FEET

PICA 15.71EL FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP L036 WALNUT VENEER / DOORS AND SIDE PANELS 
L036 VENEER
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PICA 15.71LD FRAME M097 LIGHT GREY / DOORS AND SIDE PANELS L095 LIGHT GREY LACQUERED WOOD /TOP C186S VELVET MATT ANTI-SCRATCH LIGHT GREY LACQUERED GLASS

155

inch L 79.5 x W 20.5 x  H 33.9

box 6 - pcs 1 per carton - lbs 382 - m³ 1.41

5,265.00
velvet anti-scratch 
lacquered glass

TOP PRICE (USD)

cod. 15.71LD

DOORS AND
SIDE PANELS FRAME/FEET

lacquered 
wood

metal

C186S
matt light grey

L095
matt light grey

M097
light grey

PICA 15.71LD FRAME M097 LIGHT GREY / DOORS AND SIDE PANELS L095 LIGHT GREY LACQUERED 
WOOD /TOP C186S VELVET MATT ANTI-SCRATCH LIGHT GREY LACQUERED GLASS
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FRAME M097 LIGHT GREY / DOORS AND SIDE PANELS CM007A MATT WHITE SUPERMARBLE / GROOVE L095D GREY LACQUERED WOOD / TOP L006 WALNUT SOLID WOODCOSMOPOLITAN 15.27SP

157

design Studio Contromano

COSMOPOLITAN

With clean and minimal lines, the 
Cosmopolitan sideboard is suitable for 
contemporary and refined environments.

cod. 15.27SP
inch L 72.4 x W 21.7 x H 27.2

7,864.00

PRICE (USD)

solid wood

TOP

supermarble lacquered 
wood

metal

DOORS AND 
SIDE PANELS GROOVE FRAME/FEET

box 8 - pcs 1 per carton - lbs 373 - m³ 1.12

L006
walnut

CM007A
matt white

L095D
grey

M097 
light grey

COSMOPOLITAN 15.27SP FRAME M097 LIGHT GREY / DOORS AND SIDE PANELS CM007A MATT 
WHITE SUPERMARBLE / GROOVE L095D GREY LACQUERED WOOD / TOP L006 WALNUT SOLID WOOD
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COSMOPOLITAN 15.27SP FRAME M326 NATURAL SILVER / DOORS AND SIDE PANELS CM007A MATT WHITE SUPERMARBLE / GROOVE L090 BLACK LACQUERED WOOD / TOP CM007A MATT 
WHITE SUPERMARBLE

159

cod. 15.27SP
inch L 72.4 x W 21.7 x H 27.2

7,686.00

PRICE (USD)

supermarble

TOP

supermarble lacquered 
wood

metal

DOORS AND 
SIDE PANELS GROOVE FRAME/FEET

box 8 - pcs 1 per carton - lbs 373 - m³ 1.12

CM007A
matt white

CM007A
matt white

L090
black

M326
natural silver

COSMOPOLITAN 15.27SP FRAME M326 NATURAL SILVER / DOORS AND SIDE PANELS CM007A MATT WHITE 
SUPERMARBLE / GROOVE L090 BLACK LACQUERED WOOD / TOP CM007A MATT WHITE SUPERMARBLE
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COSMOPOLITAN 15.27CS FRAME M310 ANTHRACITE / TOP, DOORS AND SIDE PANELS C183S VELVET MATT ANTI-SCRATCH ANTHRACITE LACQUERED GLASS / GROOVE L087D DARK 
ANTHRACITE LACQUERED WOOD

161

cod. 15.27CS
inch L 72.4 x W 21.7 x  H 27.2

6,017.00

PRICE (USD)

velvet anti-scratch lacquered glass

TOP

velvet anti-scratch lacquered glass lacquered 
wood

metal

DOORS AND 
SIDE PANELS GROOVE FRAME/FEET

box 8 - pcs 1 per carton - lbs 373 - m³ 1.45

C183S
matt anthracite

C183S
matt anthracite

L087D
dark anthracite

M310
anthracite

COSMOPOLITAN 15.27CS FRAME M310 ANTHRACITE / TOP, DOORS AND SIDE PANELS C183S 
VELVET MATT ANTI-SCRATCH ANTHRACITE LACQUERED GLASS / GROOVE L087D DARK ANTHRACITE 
LACQUERED WOOD
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TOP AND DRAWERS' FRONTAL PANELS C163 WHITE TEMPERED LACQUERED GLASSENEA 03.91

design R&D Bontempi Casa

ENEA

With Enea you can choose among three 
different models of containers, minimal and 
versatile, useful for keeping the rooms of the 
house in order.

ENEA 03.87 TOP AND DRAWERS' FRONTAL PANELS C163 WHITE TEMPERED LACQUERED GLASS
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ENEA 03.89 TOP AND DRAWERS' FRONTAL PANELS C163 WHITE TEMPERED LACQUERED GLASS

cod. 03.87

cod. 03.89

inch L 23.6 x W 17.7 x H 17.7

inchL 47.2 x W 20.9 x H 28.3

box 1 - pcs 1 per carton - lbs  66 - m³ 0.19

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 201 - m³ 0.68

1,157.00

2,599.00

tempered lacquered glass

tempered lacquered glass

TOP AND DRAWERS' FRONTAL PANELS

TOP AND DRAWERS' FRONTAL PANELS

PRICE (USD)

PRICE (USD)

C163
white

C163
white

ENEA 03.87 - 03.89 TOP AND DRAWERS' FRONTAL PANELS C163 WHITE TEMPERED LACQUERED GLASS

cod. 03.91
inch	L 63 x W 20.9 x H 19.7

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 190 - m³ 0.63

2,759.00

tempered lacquered glass

TOP AND DRAWERS' FRONTAL PANELS PRICE (USD)

C163
white
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FRAME M310 ANTHRACITE / M325 GOLD / M326 NATURAL SILVER / M306 WHITEKITO 06.35
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design R&D Bontempi Casa

KITO

Eclectic metal coffee table, witty and 
creative. Kito is a comfortable support, a 
lovely seat and/or magazine rack.

350.00

434.00

FRAME
metal

PRICE (USD)

M306
white

M326
natural silver

350.00

M310
anthracite

434.00

M325
gold

434.00

M328
aged brass

inch L 13.8 x W 12.6 x H 17.7

box 1 - pcs 1 per carton - lbs  18 - m³ 0.07

cod. 06.35

KITO 06.35 FRAME M328 AGED BRASS
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FRAME M326 NATURAL SILVER / DECORATIVE DETAILS M326 NATURAL SILVER / TOP CM006 GLOSSY GREY WHITE-VEINED SUPERMARBLEPLANET 08.42

169

design Solido Studio

PLANET

Coffee table for day and night environments 
of retro inspiration. Many finishes and 
inserts in precious metals enrich the product 
with chromatic combinations for any living 
space.

PLANET 08.42 FRAME M326 NATURAL SILVER / DECORATIVE DETAILS M326 NATURAL SILVER / 
TOP CM006 GLOSSY GREY WHITE-VEINED SUPERMARBLE
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PLANET 08.44 FRAME M327 GLOSSY BLACK / DECORATIVE DETAILS M328 AGED BRASS / TOP C185S VELVET MATT ANTI-SCRATCH BLACK LACQUERED GLASS
PLANET 08.43 FRAME M328 AGED BRASS / DECORATIVE DETAILS M327 GLOSSY BLACK / TOP C185S VELVET MATT ANTI-SCRATCH BLACK LACQUERED GLASS

cod. 08.44

cod. 08.42

inch Ø32.3 x H 11.4

inch L 32.3 x W 32.3 x H 23.6/11.4

box 1 - pcs 1 per carton - lbs  51 - m³ 0.24

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 86 - m³ 0.58

1,320.00

2,430.00

metal

FRAME TOP

TOP

TOP

DETAILS

DETAILS

DETAILS

PRICE (USD)

PRICE (USD)

M327
glossy black

velvet anti-scratch 
lacquered glass

metal

C185S
matt black

M328
aged brass

cod. 08.43
inch	Ø17.3 x H 16.90

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 19 - m³ 0.11

844.00

PRICE (USD)

metal

FRAME

M326
natural silver

supermarble metal

CM006
glossy grey 
shite-veined

M326
natural silver

metal

FRAME

M328
aged brass

velvet anti-scratch 
lacquered glass

metal

C185S
matt black

M327
glossy black
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FRAME M327 GLOSSY BLACK / TOP C158 TRANSPARENT SMOKE GREY GLASS CHIC 08.40 
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design Bernhardt&Vella

CHIC

Inspired by the classic food trolleys of the 
1950s, Chic has a vintage style reinterpreted 
in a modern key. The structure in lacquered 
metal draws a silhouette of curved and 
sinuous lines for the oval glass shelves.

cod. 08.40
inch L 31.9 x W 15.4 x H 29.5

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 64 - m³ 0.34

1,115.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M097
light grey

lacquered glass

TOP

C166
glossy light grey

1,066.00
metal

M327
glossy black

transparent glass

C158
smoke grey

CHIC 08.40 FRAME M097 LIGHT GREY / TOP C166 GLOSSY LIGHT GREY LACQUERED GLASS
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FRAME M328 AGED BRASS / TOP C152 GLOSSY BLACK LACQUERED GLASSLIFT 08.39
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design R&D Bontempi Casa

LIFT

Lift adds a touch of chic in any context, 
without lacking in practicality. The side table 
is adjustable in height, made out with metal 
lacquered structure and glossy glass top.

cod. 08.39
inch Ø13.4 x H 19.7/32.3

950.00

PRICE (USD)

metal

FRAME

M328
aged brass

lacquered glass

TOP

C152
glossy black

box 1 - pcs 1 per carton -  lbs 27 - m³ 0.095

LIFT 08.39 FRAME M328 AGED BRASS / TOP C152 GLOSSY BLACK LACQUERED GLASS
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FRAME M328 AGED BRASS / UPHOLSTERY TVE15 ANTHRACITE VELVETPUFFOSO PFF000101
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design Bernhardt &Vella

PUFFOSO

Puffoso is an ottoman that combines style 
and function, its soft and ergonomic shapes 
are perfect as seat, footrest or simple 
decorative element.

cod. PFF000101
inch Ø 18.1 x H 21.7

box 1 - pcs 1 per carton - lbs 18 - m³ 0.16

669.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M097
light grey

Lulù fabric

UHOLSTERY

TLU03
Salt&pepper

PUFFOSO PFF000101 FRAME M097 LIGHT GREY / UPHOLSTERY TLU03 LULÙ FABRIC SALT&PEPPER

781.00
metal

M328
aged brass

velvet

TVE15
anthracite
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                                FRAME M326 NATURAL SILVER - LEXINGTON 16.24 BASE FOR FREESTANDING L090 MATT BLACK LACQUERED WOOD SHELF 16.19 SHELF M326 NATURAL SILVER
SHELF 16.21 Q410 ANTHRACITE HIDE LEATHER WITH MATCHING STITCHING
LEXINGTON 16.15

179
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cod. 16.15 BOOKCASE

cod. 16.23 BASE FOR FREESTANDING cod. 16.21 SHELF

cod. 16.19 SHELF
inch L 49.2 x W 15 x H 71.7

inch L 49.2 x W 15 x H 0.8 inch	 L 18.1 x W 13.8 x H 7.9

inch L 17.7 x W 13.8 x H 7.9

box 2 - pcs 1 per carton - lbs 44 - m³ 1.4

box 2 - pcs 1 per carton - lbs 84 - m³ 0.07 box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 13/22 - m³ 0.06

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 13/20 - m³ 0.06

2

2

metal frame

lacquered wood hide leather

metal frame

QTY QTY

QTY

M326
natural silver

L090
matt black

Q410
anthracite

M326
natural silver

PRICE (USD)

TOTAL PRICE FOR FREESTANDING VERSION (BASE 16.23 INCLUDED)

TOTAL PRICE FOR WALL VERSION (BASE 16.23 NOT INCLUDED) 3,781.00

4,661.00

SHELF 16.21 Q410 ANTHRACITE HIDE LEATHER WITH MATCHING STITCHING

design Studio Contromano

LEXINGTON

Lexington is a new bookcase concept, 
which breaks the barriers of space with 
an extremely versatile product. Designed 
to satisfy large and small spaces and the 
freedom of composition allow to express 
one's own personality.

1

1

QTY

QTY
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LEXINGTON 16.21 FRAME M326 NATURAL SILVER - LEXINGTON 16.24 BASE FOR FREESTANDING L090 MATT BLACK LACQUERED WOOD SHELF 16.19 SHELF M326 NATURAL SILVER / M327 
GLOSSY BLACK SHELF 16.21 Q410 ANTHRACITE HIDE LEATHER WITH MATCHING STITCHING

cod. 16.16 BOOKCASE

cod. 16.24 BASE FOR FREESTANDING cod. 16.21 SHELF

cod. 16.19 SHELF
inch L 88.6 x W 15 x H 71.7

inch L 88.6 x W 15 x H 0.8 inch	 L 18.1 x W 13.8 x H 7.9

inch L 17.7 x W 13.8 x H 7.9

box 3 - 1 pcs per carton - lbs 66 - m³ 2.5

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 150- m³ 0.12 box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 13/22 - m³ 0.06

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 13/20 - m³ 0.06

1

1 2

3 + 3

metal frame

lacquered wood hide leather

metal frame

QTY

QTY QTY

QTY

M326
natural silver

L090
matt black

Q410
anthracite

M326
natural silver

M327
glossy black

PRICE (USD)

TOTAL PRICE FOR FREESTANDING VERSION (BASE 16.24 INCLUDED)

TOTAL PRICE FOR WALL VERSION  (BASE 16.24 NOT INCLUDED)

7,311.00

5,867.00

SHELF 16.21 Q410 ANTHRACITE HIDE LEATHER WITH MATCHING STITCHING
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ZAC 06.32 FRAME M326 NATURAL SILVER / TOP L002 SPESSART OAK VENEER
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design R&D Bontempi Casa

ZAC

Zac is not only a desk but also suitable to 
empty the content of pockets, thanks to two 
steel storage trays and two wooden drawers. 
From the essential but refined lines, it's also 
a workstation inspired by retro style.

cod. 06.32
inch L 52.4 x W 26.4 x H 29.5

box 2 - pcs 1 per carton - lbs 106 - m³ 0.76

FRAME
metal

PRICE (USD)TOP
veneer

2,301.00

M306
white

L002
spessart oak

2,512.00

M326
natural silver

L002
spessart oak

ZAC 06.32 FRAME M306 WHITE / TOP L002 SPESSART OAK VENEER
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CLOE 56.19BEAM AND BASE M326 NATURAL SILVER / ADJUSTABLE BEAM M055 BLACK

185

| Bontempi Casa |

design Pocci & Dondoli

CLOE

CLOE 56.19 BASE AND FRAME M326 NATURAL SILVER / ADJUSTABLE ARM M055 BLACK / 
LAMPSHADE TEN08 BLACK FABRIC WHITE INSIDE

cod. 56.19
inch L 82.7 x W 18.1 x H 88.6

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 71 - m³ 0.33

BASE AND FRAME PRICE (USD)ADJUSTABLE ARM LAMPSHADE

3,534.00
metal

M326
natural silver

metal fabric

M055
black

TEN08
black (white inside)

A steel arm moves by adjusting to different 
heights, giving the possibility to choose the 
position of the light. The Cloe lamp was born 
to leave a mark in the space. The joint that 
composes the lamp gives practicality and 
movement but also balance of proportions.
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FUNKY 56.11 FRAME M028 DARK BRASS / HAND FLOATING GLASS LAMPSHADE VB01 BALOTON TRANSPARENT
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design Marco Corti

FUNKY

Pendant lamp with diffused light in 
decorated blown glass. The light metal 
structure gives a modern and elegant look.
It can be perfectly integrated into domestic 
environments such as living and dining 
or for counters and tables, in hotellerie, 
restaurants and lounge area.

| Bontempi Casa |

FUNKY 56.11  
FRAME M028 DARK BRASS / HAND FLOATING GLASS LAMPSHADE VB01 BALOTON TRANSPARENT

cod. 56.11
inch L 8.7 x H 10.2

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 6 - m³ 0.038

FRAME
metal

PRICE (USD)LAMPSHADE
glass

545.00

M028
dark brass

VB01
baloton transparent
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SOUL 56.12 FRAME M028 DARK BRASS / HAND FLOATING GLASS LAMPSHADE VB01 BALOTON TRANSPARENT
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| Bontempi Casa |

design Marco Corti

SOUL

Pendant lamp with diffused light in decorated 
blown glass. The light metal structure gives a 
modern and elegant look.
It can be perfectly integrated into domestic 
environments such as living and dining or for 
counters and tables, in hotellerie, restaurants 
and lounge area.

SOUL 56.12 
FRAME M028 DARK BRASS / HAND FLOATING GLASS LAMPSHADE VB01 BALOTON TRANSPARENT

cod. 56.12
inch L 8.7 x H 10.2

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 6 - m³ 0.038

FRAME
metal

PRICE (USD)LAMPSHADE
glass

545.00

M028
dark brass

VB01
baloton transparent
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SWING 56.10 FRAME M028 DARK BRASS / HAND FLOATING GLASS LAMPSHADE V001 SMOOTH TRANSPARENT

| Bontempi Casa |

design Marco Corti

SWING

Pendant lamp with diffused light in 
decorated blown glass. The light metal 
structure gives a modern and elegant look.
It can be perfectly integrated into domestic 
environments such as living and dining 
or for counters and tables, in hotellerie, 
restaurants and lounge area.

cod. 56.10
inch L 8.7 x H 10.2

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 6 - m³ 0.038

FRAME
metal

PRICE (USD)LAMPSHADE
glass

SWING 56.10 
FRAME M028 DARK BRASS / HAND FLOATING GLASS LAMPSHADE VB01 BALOTON TRANSPARENT

545.00

M028
dark brass

VB01
baloton transparent
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The Bontempi Casa supermarble is manufactured by matching glass with porcelain stoneware and 
combines beauty and functionality. It is available in matt White finish and in three glossy finishes: 
Arabescato, Grey White-veined and Noir Desir. This material is extremely strong if compared to 
natural stones and results in an elegant and sophisticated aesthetical impact along with great 
performances.

The following images show the possible visual effect texture of the entire marble slabs used to 
section the Bontempi Casa table and coffee-table tops.

SUPERMARBLE

MATERIALS FEATURES

Glossy Noir Desir SuperMarble

Glossy Grey White Veined SuperMarble

 

Matt white SuperMarble 

Glossy Arabescato SuperMarble
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Natural crack

The wood used for Bontempi table tops is selected from the best existing sources in the European 
and American markets.

Solid woods used for our tops are dried from 6 to 8 months, in order to reduce their humidity rate to 5%. 
The woods are cut into boards, joined together to make up the top.

This is the best way to guarantee the wood stability. Our goal is to minimize the impact of the 
external temperature on the bare wood.

“Knots”, “natural cracks” and “slight differences in colours” noticeable on table tops testify the 
authenticity and uniqueness of every single tree.

The wood used for the long side of the top is a natural edge wood, that vividly replicates the trunks 
natural cut. Therefore, the width of the top can be slightly different if measured in different parts of 
it. Consequently, the table tops width specified in this price-list might be subject to variation.

The process of removing the bark from the edge is handmade. This makes the edge unique and 
handcrafted.

All tops are treated with water-based varnish on their surface, allowing a natural touch effect, 
offering protection from humidity and, at the same time, maintaining the wood natural colour.

Knot

SOLID WOOD

PR10 - Anthracite PR26 - Burnt clay

Fine leather preserving the original and natural softness of the hides ensuring aesthetic, 
touch-appeal and durability over time. 
The natural grain leather is chrome tanned to accentuate with the color the natural beauty of the 
skin design on the whole thickness.
After dyeing, the leathers are finished with treatments that increase their resistance to light and rubbing.

PREMIUM NAPPA LEATHER

 



TAVOLI
SEDIE
SGABELLI

TABLES
CHAIRS
BARSTOOLS
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| Ingenia |

ALPHABETICAL INDEX

GULLIVER

206-207

BIG BANG

200-201

SKY

204-205

PRISMA

202-203

WINNY 

208-209

TABLES

NUBIA

210-211

KENDRA

214-215

RENEE

212-213

MATILDA

216-217

CHAIRS
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BIG BANG 42.83 FRAME M310 ANTHRACITE / TOP L206 WALNUT VENEER WITH SOLID EDGE

design R&D Bontempi Casa

BIG BANG

Big bang table has a central frame in lacquered 
metal and a large and welcoming top in walnut 
veneer with solid edge.

cod. 42.83

cod. 42.82

inch L 98.4 x W 41.7 x H 29.5

inch L 78.7 x W 41.7 x H 29.5

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 296 - m³ 0.47

box 3 - pcs 1 per carton - lbs 259 - m³ 0.44

4,102.00

4,803.00

metal

FRAME PRICE (USD)

M310
anthracite

veneer with solid edge

TOP

L206
walnut

cod. 42.82

cod. 42.83
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FRAME M310 ANTHRACITE / TOP C183SPRISMA 42.77

design R&D Bontempi Casa

PRISMA

Prisma is an extendable table with lacquered 
metal frame and top in melamine and velvet 
matt anti-scratch lacquered glass. The 
extensions can be in melamine, matching 
with the top, or in lacquered wood.

cod. 42.77

cod. 42.74

inch L 55.1/86.6 x W 35.4 x H 29.5

inch L 47.2/70.9x W 31.5 x H 29.5

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 192 - m³ 0.68

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 155 - m³ 0.58

1,524.00

2,044.00

2,120.00

3,133.00

metal

FRAME

FRAME

PRICE (USD)

M306
white

melamine

TOP

TOP

EXTENSIONS

EXTENSIONS

L054
natural concrete

L054
natural concrete

cod. 42.74

cod. 42.77

cod. 42.74

cod. 42.77

PRISMA 42.77 FRAME M310 ANTHRACITE / TOP C183S

metal velvet anti-scratch
lacquered glass

lacquered
wood

M310
anthracite

C183S
matt anthracite

L087
matt anthracite

203
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FRAME M310 ANTHRACITE / TOP AND EXTENSION C183SSKY 42.21

205

design R&D Bontempi Casa

SKY

Sky is an extendable table with lacquered 
metal frame, while the glass top gives it a 
minimal and light aesthetic.

1,778.00

1,172.00

1,672.00

metal

metal

metal

FRAME PRICE (USD)

M306
white

M310
anthracite

M310
anthracite

glass

TOP AND EXTENSION

C180S
matt white

C001
transparent

C183S
matt anthracite

cod. 42.21
inch L 35.4/70.9 x W 35.4 x H 29.1

box 2 - pcs 1 per carton - lbs 104 - m³ 0.14

velvet anti-scratch lacquered glass

velvet anti-scratch lacquered glass

 
 



| Ingenia |
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FRAME M028 DARK BRASS / TOP AND EXTENSION C157 TRANSPARENT EXTRA CLEAR GLASSGULLIVER 42.79

207

design Luca Roccadadria

GULLIVER

Gulliver is a table with extension in 
aluminium and lacquered steel frame. The 
top in trasparent extra clear glass makes it 
perfectly suitable for any environment.

cod. 42.79
inch L 63/78.7/94.5 x W 35.4 x H 29.5

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 223 - m³ 0.29

3,336.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M028
dark brass

glass

TOP AND 2 EXTENSIONS

C157
transparent
extra clear
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208

FRAME M310 ANTHRACITE / TOP AND EXTENSIONS L054 MELAMINE NATURAL CONCRETEWINNY 42.91

209

design R&D Bontempi Casa

WINNY

Winny table has a modern and young design, 
thanks to the anthracite metal frame and to 
the natural concrete melamine top.

cod. 42.91
inch L 63/82.7/102.4 x W 35.4 x H 29.5

box 4 - pcs 1 per carton - lbs 208 - m³ 0.44

2,208.00
metal

FRAME PRICE (USD)

M310
anthracite

melamine

TOP AND 2 EXTENSIONS

L054
natural 
concrete
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NUBIA 44.44  UPHOLSTERY TR504 BLACK ECO LEATHER / NUBIA 44.45 UPHOLSTERY TR516 LIGHT GREY ECO LEATHER

design R&D Bontempi Casa

NUBIA

Nubia is an ergonomic chair with metal 
frame completely upholstered and covered in 
black, light grey or anthracite eco leather.

NUBIA 44.45 UPHOLSTERY TR516 LIGHT GREY ECO LEATHER

460.00

498.00

UPHOLSTERY
eco leather

PRICE (USD)

TR504
black

cod. 44.45

cod. 44.44

inch L 17.7 x W 21.3 x H 38.6/18.9

inch L 17.3 x W 22 x H 36.2/18.5

box 1 - pcs 1/2/4 per carton - lbs 20/35 - m³ 0.32/0.40

box 1 - pcs 1/2/4 per carton - lbs 15/29/55 - m³ 0.35/0.35/0.38

LOW BACK
UPHOLSTERED AND COVERED

HIGH BACK
UPHOLSTERED AND COVERED

cod. 44.44

cod. 44.45

498.00

460.00

TR516
light grey

cod. 44.44

cod. 44.45

498.00

460.00

TR517
anthracite

cod. 44.44

cod. 44.45
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RENEE 44.63  UPHOLSTERY TBK04 GREY ECONABUK

design R&D Bontempi Casa

RENEE

Renee chair has a metal frame completely 
upholstered and covered in a soft Econabuk.

RENEE 44.63 UPHOLSTERY TBK04 GREY ECONABUK

cod. 44.63
inch L 17.3 x W 20.5 x H  39.8/18.9

box 1 - pcs 1/2/4 per carton - lbs 15/29/55 - m³ 0.35/0.35/0.38

329.00
EcoNabuk

UPHOLSTERY PRICE (USD)

TBK04
grey

METAL FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED
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KENDRA 44.64  FRAME M310 ANTHRACITE / TOP AND EXTENSIONS TR517 ANTHRACITE ECO LEATHER

| Bontempi Casa |

design R&D Bontempi Casa

KENDRA

Kendra chair has lacquered metal frame, 
while seat and back are upholstered and 
covered in Eco leather.

KENDRA 44.64 FRAME M310 ANTHRACITE / UPHOLSTERY TR516 LIGHT GREY ECO LEATHER

cod. 44.64
inch L 17.3 x W 22 x H 36.2/18.5

box 1 - pcs 1/2/4 per carton - lbs 15/29/55 - m³ 0.35/0.35/0.38

FRAME
metal

PRICE (USD)UPHOLSTERY
eco leather

355.00

M306
white

TR516
light grey

355.00

M310
anthracite

TR516
light grey

355.00

M310
anthracite

TR517
anthracite

355.00

M306
white

TR505
white

METAL FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED
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MATILDA 44.71  UPHOLSTERYTR517 ANTHRACITE ECO LEATHER

217

design R&D Bontempi Casa

MATILDA

Matilda chair has a characteristic soft and 
welcoming shape, completely upholstered 
and covered with eco leather.

MATILDA 44.71 UPHOLSTERY TR524 DARK GREEN ECO LEATHER

517.00

UPHOLSTERY
eco leather

PRICE (USD)

TR524
dark green

517.00

TR517
anthracite

517.00

TR516
light grey

cod. 44.71
inch L20.9 x W 23.6 x H 34.6/18.5

box 1 - pcs 1/2 per carton - lbs 27/46 - m³ 0.33/0.45

METAL FRAME
UPHOLSTERED AND COVERED
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G093
chrome

TVE14
light grey

M089
aluminium 
lacquered

TLU03
salt&pepper

SINFONIA
col.01 / 

Amadeus col.01 piping

BEAT JOHN
col.29 / 

Beat Ringo col.18 piping

M327
glossy black

M028
dark brass

MC01
multicolor elegant
(white, sand, mud, 

dark brown)

M055
black

M306
white 

lacquered

CM005
glossy noir desir

TNS08
pied de poule
salt&pepper

CM006/
CM006A
glossy grey 

white-veined

TN001
white

TN007T
anthracite/

anthracite piping

TN004T
mink/

mink piping

M312
sand lacquered

M310
anthracite 
lacquered

M326
natural silver

M325
gold

M320
black nichel

TVE15
anthracite

CM003/
CM003A

glossy 
arabescato

TN004
mink

FINISHES AND FABRICS

METAL VELVET LULÚ FABRIC FABRIC FOR KODI ARMCHAIR

SUPERMARBLE

WATERPROOF NABUK ECONABUK

HIDE LEATHER TECHNICAL VELVET

M328
aged brass

M097
light grey

L002
spessart oak

L036
walnut veneer

VENEER

L038
charcoal oak 

veneer

L095D
grey

C001
transparent

C180S
velvet matt
anti-scratch

white

Z031
white

C186S
velvet matt 
anti-scratch
 light grey

Z009
mustard 
yellow

C185S
velvet matt 
anti-scratch

black

Z006
light grey

C183S
velvet matt 
anti-scratch
anthracite

Z039
anthracite

Z038
black

C157
transparent 
extra clear

C158
transparent 
smoke grey

C159
transparent 

bronze

C166
glossy light 

grey

C163
white

C152
glossy black

L206
walnut

L054
natural concrete

L095D
light grey

L090
black

L087
matt anthracite

L087D
dark anthracite

LACQUERED WOOD

GLASS

ANTI-SCRATH LACQUERED GLASS ANTI-SCRATH LACQUERED GLASS

VENEER WITH SOLID EDGE MELAMINE

SUPERCERAMIC

PC001
white concrete

PC003
anthracite concrete

PC002
concrete

CONCRETE

Q429
white leather

white stitching

TVT01
grey cloud

TVT12
stone

Q408
sand leather

sand stitching

Q255
light grey 

off white stitching

Q256
blue grey

off white stitching

Q410
anthracite leather

anthracite stitching

Q230
black

off-white stitching

Q400
black

black stitchingSO
LID WOOD

LEGNO MASS
EL

LO

L006
walnut

L006
walnut

L110
charcoal oak

CR003A
white

SOLID WOOD FOR TABLE TOPS SOLID WOOD FOR CHAIRS' AND TABLES' FRAMES

CM007A
matt white

TN003
dove grey

TBK04
grey

ECO LEATHER

TR505
white

TR504
black

TR518
sand

TR519
mud

TR516
light grey

TR517
anthracite

TR505T
white/white piping

TR505
white/sand piping

TR505
white/sand piping

TR516
light grey/white 

piping

TR504T
black/black piping

TR517T
anthracite/

anthracite piping

TR516T
light grey/

light grey piping

PR26T
burnt clay

burnt clay piping

TEN08
black

(white inside)

VB01
baloton transparent

PR10
anthracite

PREMIUM NAPPA LEATHER FABRIC LAMPSHADE - CLOE HAND FLOATING GLASS



TERMS AND CONDITIONS 
FORSE MAJEURE
All orders are accepted subject to strikes, labor problems, lockouts contingencies of transportation,failure of usual source of supply of fuel, materials or labor; accidents, 
product delay or any other difficulties; and B 4 Living Spa will be relieved from responsibility for delay or failure of delivery arising out of any such causes.
GENERAL CONDITIONS
These general sale conditions are applicable to the sale agreement between B&D Italia LLC (hereinafter also referred to as B 4 Living Spa) and the Purchaser. The conditions 
shall be considered fully accepted by the Purchaser when a signed copy of the sales order confirmation is returned to B 4 Living Spa or when B 4 Living Spa sends the Purchaser 
an order confirmation with the wording “The sale of the products herewith confirmed are subjected to the general sale conditions indicated in the current price list”.
PRICES
The prices given in the attached price list shall be considered as prices for the public: all tax, transport, special handling and other costs not included.
ADJUSTMENTS TO THE PRICE LIST AND PRODUCTS
With reference to the “Retail Price List” B 4 Living Spa reserves the right to modify, without advance notice, the prices and products indicated in the price list.
FREIGHT TERMS AND CONDITIONS
B 4 Living Spa ships dealer’s orders via a number of national and local transportation companies. We will make every effort to obtain the best rates available for our 
dealers. A copy of the freight charges will be faxed to the dealer for approval prior to shipment. Additionally, dealers may make their own arrangements for the pick-up 
and transportation of their orders.
Note: Orders may be picked up Monday through Friday, 8:00 am to 5:00 pm eastern standard time with a 24-hour notice.
CLAIMS
All claims for lost and visibly damaged items must be noted on the Bill of Lading or POD (proof of delivery). No claims can be honored without this notification on the 
Bill of Lading or the POD. B 4 Living Spa will file freight claims for lost or visibly damaged items noted on the Bill of Lading or the POD, only when B 4 Living Spa 
contracts with the transportation company for delivery to the dealer. Any replacement items for lost or visibly damaged items with this notation on the Bill of Lading or 
POD will be reshipped to the dealer ASAP on a priority basis.
If dealers contract with the transportation company for delivery, it is the responsibility of the dealer to file all claims for lost or visibly damaged items with the carrier 
directly. B 4 Living Spa will not be responsible for issuing credits or sending replacement items. The dealer is solely responsible for obtaining any compensation from 
the transportation company. We will assist the dealer by providing any documentation required to file the claim. In the event of concealed damages, damages to items not 
noticed until the item is removed from its original packaging, notification must be made to B 4 Living Spa within 15 days of receipt of the merchandise. B 4 Living Spa will 
file the necessary claims. All details concerning the nature and the extent of the damages must be provided. The dealer at the delivery location must retain the damaged item 
and the original packaging. These items must be made available for inspection.The transportation company or its representative will make inspection. Photos are requested 
from the dealer. B 4 Living Spa will not issue credits or send replacements items until the nature and extent of the concealed damage can be verified.
TERMS
Standard terms are pre-paid or 50% deposit 50% before delivery or net 30 days with credit approval.
PAYMENT CONDITIONS
The price shall be paid by the Purchaser without charge of costs, according to the conditions indicated in the order confirmation.The Purchaser shall not be granted any delay 
of payment in addition to what has been specified inthe order confirmation. B 4 Living Spa shall have the right to hold deliveries of goods in any case of non-fulfilment, 
even partial, by the Purchaser with respect to the agreed payment terms, without being charged with damages of any kind. B 4 Living Spa also reserves the right to modify 
at any time the payment conditions in the case of recurring non-fulfilment by the Purchaser.
NET 30 DAYS ACCOUNTS
B 4 Living Spa, solely at its discretion determines the credit worthiness of the dealer and establishes any associated lines of credit for the dealer. All past due accounts are 
subject to a 1.5% per month finance charge. Accounts over 60 days will have all in house and future orders withheld from shipment until sufficient payments are received 
to bring the account current. All past due over 90 days will be referred for collections. All accounts over 120 days will be referred for legal action and the account will be 
closed. Pending orders that exceed the existing open line of credit will need to be pre-paid for the portion over the designated open line of credit. Note: Returned checks 
are subject to a $30 return check charge and must be replaced with a certified cashiers check or wire transfer for the amount of the invoice, including shipping charges. 
Returned checks may affect terms on the existing and future orders.

LEAD-TIME & METHOD OF SHIPPING 
1. QUICKSHIP PROGRAM ORDERS
Delivery: USA distribution facility    -    Lead-time: 2 to 3 weeks    -    Depending on freight carrier requested
2. SPECIAL ORDERS
Delivery: USA distribution facility    -    Lead-time: 10-12 weeks    -    August and December Holiday Shutdown: 12 to 14 weeks
3. EX-FACTORY ORDERS
Delivery: ex-factory warehouse Camerano (Italy)    -    Production time: 4 weeks
Lead-time: 4 weeks production + transit Minimum order value for new account: $5,000.00
CANCELLATION POLICY
Cancellation of orders in process is subject to a 25% charge or the amount of the deposit whichever is greater. Any delay is not to be considered a legitimate reason for 
order cancellation or for any type of compensation and/or indemnity. Modifications or cancellations will not be accepted after three days.
PRODUCT WARRANTY
All products are warranted to be of equal or greater than current industry standards. All claims for defective products must be made immediately upon delivery and require 
a return authorization. If claims are to be made for defective product, the original packaging material must be used, and the product must be returned freight collect via 
delivering carrier within 7 days of receipt of the order. Under no circumstance will replacements be sent or credit issued until the defective merchandise is received and 
inspected at our US distribution facility. The warranty shall not be applied to product defects caused by incorrect assembly, improper use or use for which the product is 
not normally intended, failure to comply with the operating and maintenance instructions or normal wear.
TRANSFER OF PROPERTY
Bontempi shall remain the owner of the goods until the invoice has been paid in full by the Purchaser, even in cases of additions and/or modifications to the originally 
delivered products. The purchasing company is authorized to sell the goods to third parties in accordance with its normal line of business; however; in this case, the full 
credit by the purchasing company towards its customers as regards the price of the resold goods must be settled in advance with B 4 Living Spa.
TECHNICAL DETAILS
Each B 4 Living Spa product is supplied with a technical data sheet containing assembly instructions, advice for usage and general maintenance.
PRODUCT PACKAGING INFORMATION
Product packaging details shown on this price list may be different and subject to change.

ADVERTISING POLICY
REQUIRED PHYSICAL LOCATION
Any dealer wishing to utilize the Bontempi Casa brand name, copyrighted materials, logos, references or other Bontempi Casa produced materials for the purpose of 
advertising the sale of Bontempi Casa products in newspaper, on the radio, TV or their internet site, must maintain an actual physical retail location in which Bontempi 
Casa products are clearly displayed and sold.
MINIMUM ADVERTISED PRICE
All the dealers are required to respect a Minimum Advertised Price over the Internet, e-mails and telephone: Suggested Retail Price as per the official price lists less 10%.
E-COMMERCE RESTRICTIONS
B 4 Living Spa has authorized e-commerce for a closely monitored and limited number of retail partners with established national distribution. E-commerce beyond this 
closed group of accounts is prohibited. However, Bontempi Casa understands and supports all authorized dealers’ use of the Internet as a means of communication with, 
informing, and attracting customers to their physical stores. The following requirements apply with regard to including Bontempi Casa products, trademarks and brand 
signature on your store’s website. Authorized Bontempi Casa dealers may:
- Advertise via the internet that Bontempi Casa products are available at your specified physical location
- Provide images and information on your store website about the Bontempi Casa products you carry
- List Bontempi Casa in search engine titles, meta keywords, or meta descriptions as long as your store name is included or the disclaimer “unofficial site” is attached
- Display the Bontempi Casa logo and other trademarks, with YOUR company logo displayed more prominently
INTELLECTUAL PROPERTY USAGE
Any dealer that intends to utilize the Bontempi Casa brand name, Bontempi Casa copyrighted materials, logos, references or other Bontempi Casa produced materials for 
the purpose of advertising the sale of Bontempi Casa products must do the following:
- Sign the Bontempi Casa Retailer Agreement
- Submit all advertising materials that include any Bontempi Casa brands or copyrighted materials to be reviewed and approved for accuracy (correct trademark and logo 
usage, etc.) by the Bontempi Casa Marketing Department
- Fax submissions to (814) 827-7835 or email to info@bontempius.com and mark them “Attention Marketing Dept. for Approval”



Bontempi Casa USA
B&D ITALIA, LLC
701 E. Spring, Street Building 33
16354 Titusville, PA - USA
t. +1 814 827 7864
f. +1 814 827 7835
info@bontempius.com
www.bontempius.com

Bontempi Casa Italy
B 4 Living Spa
Via Direttissima del Conero, 51 
60021 Camerano (AN) - I
t. +39 071 730 4112
f. +39 071 730 0608
www.bontempicasa.com
www.bontempi.it
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